

## VAC PREMIUM



Stands independently on its side or its backside and can be stored space-savingly.

Steht selbstständig auf Seite oder Rückseite und kann platzsparend versorgt werden.

Tient seul sur le côté ou la face arrière et peut être ainsi rangé en économisant de la place.

Staat zelfstandig op de zij- of achterkant en kan plaatsbesparend worden neergezet.



High quality cover made from brushed stainless steel with a fingerprint resistant coating.

Hochwertige Abdeckung aus gebürstetem Edelstahl mit finger-abdrucksicherer Beschichtung.

Couverture de grande qualité en acier inoxydable brossé avec revêtement anti traces de doigts.

Hoogwaardige afdekking van geborsteld roestvrij staal met vingerafdrukbestendige coating.



Removable easy-to-clean drip tray.

Zum Reinigen leicht herausnehmbare Tropfschale.  
Bac éjecteur pouvant être facilement retiré pour être nettoyé.

De lekbak is eenvoudig te verwijderen voor reiniging.



The vacuum can be precisely gauged with the ingenious Pulse Vacuum function.

Mit der genialen Pulse Vacuum Funktion lässt sich das Vakuum genau dosieren.

Avec le programme génial Pulse Vacuum qui permet de doser exactement le sous-vide.

Met de geniale Pulse Vacuum-functie kan het vacuum precies gekloerd worden.



# VACUUM MACHINE

# Solis



### Technical data

Output: 110 W  
Voltage: 220-240 V  
Frequency: 50-60 Hz  
Measurements: 37 x 15 x 7 cm (W x D x H)  
Weight: 1,6 kg  
Suction capacity: 9 litres per minute  
Vacuuming power: up to -0,8 bar  
Maximum bag width: 30 cm  
Seal width: 2,5 mm  
Included accessories: 5 bags 20 x 30 cm, 5 bags 30 x 40 cm and vacuum hose

### Technische Daten

Leistung: 110 W  
Spannung: 220-240 V  
Frequenz: 50-60 Hz  
Abmessungen: 37 x 15 x 7 cm (B x T x H)  
Gewicht: 1,6 kg  
Absaugleistung: 9 Liter pro Minute  
Vakuumpierleistung: bis -0,8 bar  
Maximale Beuteltbreite: 30 cm  
Breite Schweißnaht: 2,5 mm  
Mitgeliefertes Zubehör: 5 Beutel 20 x 30 cm, 5 Beutel 30 x 40 cm sowie Vakuumschlauch

### Données techniques

Puissance: 110 W  
Tension: 220-240 V  
Fréquence: 50-60 Hz  
Dimensions: 37 x 15 x 7 cm (l x p x h)  
Poids: 1,6 kg  
Puissance d'aspiration: 9 litres par minute  
Puissance d'emballage sous vide: jusqu'à -0,8 bar  
Largeur maximale des sachets: 30 cm  
Largeur de la soudure: 2,5 mm  
Accessoires fournis: 5 sachets 20 x 30 cm, 5 sachets 30 x 40 cm ainsi qu'un tuyau d'aspiration

### Technische specificaties

Vermogen: 110 W  
Spanning: 220-240 V  
Frequentie: 50-60 Hz  
Afmetingen: 37 x 15 x 7 cm (B x D x H)  
Gewicht: 1,6 kg  
Zuigvermogen: 9 liter per minuut  
Vacuümvermogen: tot -0,8 bar  
Maximale zakbreedte: 30 cm  
Breedte van de lasnaad: 2,5 mm  
Meegelieferde toebehoren: 5 zakken 20 x 30 cm, 5 zakken 30 x 40 cm en een vacuümslang

Solis of Switzerland AG  
CH-8152 Glatbrugg/Zürich, Switzerland  
www.solis.com

## VAC PREMIUM



# Solis



## VAC PREMIUM



Keeps preservative-free foods fresh up to 8x longer and protects them from freezer burn.

Hält Lebensmittel ohne Konservierungsstoffe bis zu 8 Mal länger frisch und schützt sie vor Gefrierbrand.

Conserve les aliments frais jusqu'à 8 fois plus longtemps sans conservateur et les protège contre les brûlures de congélation.

Houdt voedingsmiddelen zonder conserveringsmiddelen tot 8x langer vers en beschermt ze tegen vriesbrand.



Suitable for SOLIS containers (accessory part) for pressure sensitive and liquid foods.

Mit SOLIS Behältern (als Zubehör erhältlich) anwendbar für druckempfindliche und flüssige Lebensmittel.

Compatible pour les récipients SOLIS (disponibles comme accessoire) pour les aliments sensibles à la pression et les liquides.

Geschild voor SOLIS-bakjes (accessoire) voor druk-gevoelige en vloeibare levensmiddelen.



Easy to clean film keypad.

Leicht zu reinigende Folientastatur.  
Clavier souple facile à nettoyer.  
Eenvoudig te reinigen toetsen.



Suitable for bags and films up to 30 cm wide.

Eignet sich für Beutel und Folien bis 30 cm Breite.  
Compatible pour les sachets et films jusqu'à 30 cm de largeur.  
Geschikt voor zakjes en folie tot 30 cm breed.

## VAC PREMIUM

Automatic vacuum sealer system for dry and liquid foods.



- PULSE VACUUM FUNCTION
- FULLY AUTOMATIC
- VACUUMING CONTAINERS



SINCE 1908

# Solis